
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Getränkekarte 
 
 

paulas 

RESTAURANT | BAR  



Aperitif  
Sherry 

Dry, Medium und Cream – Spanien 
5cl | 4,50€ 

 
Portwein  

5cl | 4,90 € 
 

Martini Vermouth - Bianco  
5cl | 4,90 € 

 
Martini Vermouth - Rosso  

5cl | 4,90 € 
 

Campari Bitter  
4cl | 4,90 €  

 
Campari Orange / Soda 

4cl und Orangensaft/ Soda | 7,50 €  
 

Kir  
Weißwein mit Cassis 

0,2l | 7,90 €  
 

Aperol Spritz 
Aperol mit Prosecco, Wasser und Orangenscheibe 

8,60€  
 

Hugo 
Holundersirup, Prosecco, Wasser, Minze & Limette 

8,60€ 
 

Helga 
Rhabarbersaft, Prosecco, Wasser & Limette 

8,60€  
  



Prickelnde Momente 
Hausmarke Sekt  - trocken - 

Frisch, macht Lust auf mehr...  
0,1l | 4,90€  0,75l | 29,00€ 

 
Terra Serrena Gran Cuvée  -extra dry-  

Leicht, frisch und herrlich prickelnd, unser Prosecco 
0,1l | 4,80€  0,75l | 28,00€ 

 
Prisecco (alkoholfrei) 
Jörg Geiger, Schwaben 

Ein Hochgenuss aus Obst von alten Streuobstwiesen 
0,1l | 4,90€  0,75l | 29,00€  

 
Sekt | Prosecco mit Schuss  

Wahlweise mit Cassis, Peachtree, Curacao oder Aperol  
0,1l | 5,60€ 

 
Crémant 

Wechselnde Marken und Jahrgänge 
Bitte sprechen Sie uns an, welche Marken 

 gerade zur Verfügung stehen.  
0,75l| auf Anfrage 

 
Champagner de Vilmont -brut -  

Toller Winzer-Champagner aus bester Lage -1er Cru  
0,75l | 79,00€  

 
Champagner Lanson -brut - 

Der Klassiker des Hauses besticht mit klarer, heller Frucht und feinem, sehr 
stabilem Mousseux. Im Duft sind neben den typischen Noten wie Limette auch 
exotische Tropenfrüchte und ein Hauch Brioche zu spüren. Am Gaumen ist der 
Brut saftig mit Aromen von gelber Birne und feinem Honig. Im Nachklang zeigt 

sich ein mineralischer Ton, der die saftige Frucht exzellent untermalt.  
0,75l | 88,00€ 

 
 

Auch als Rosé -brut- erhältlich  
0,75l | 96,00€ 



 

Weine weiß 
Hauswein 

Riesling oder Weißburgunder  
0,2l | 7,20€  0,75l | 23,50€ 

 
Riesling QbA -trocken- 

Weingut Crass, Rheingau 
Durch die wunderbare Balance zwischen Süße und Säure in Kombination mit 

einem saftig-fruchtigen Bouquet, wirkt dieser 
kernige, trockene Schoppenwein angenehm animierend  

0,2l | 7,50€ 
 

Weißburgunder QbA - trocken –  
Weingut Jülg, Pfalz  

Saftig und harmonisch, mit zarter Frucht und leichtem Schmelz  
0,2l | 7,50€ 

 
Grauer Burgunder, QbA -trocken- 

Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 
Jugendliche, grüngelbe Farbe. Reifer Apfel und Birne dominieren die Aromatik. 

Dezente Mineralität im Hintergrund. Im Mund klar und straff. 
Sehr körperreich und gleichzeitig frisch. Saftig und animierend. Lang im Abgang. 

0,2l | 7,90€  0,75l | 24,50 
 

Sauvignon Blanc, QbA -trocken- 
Weingut Oliver Zeter, Pfalz 

Der Pfälzer Sauvignon Blanc von Oliver Zeter leuchtet mit hellgoldener Farbe 
und zartgrünen Glanzlichtern im Glas. Das Bouquet dieses klar an die Übersee-
Stilistik angelegten Weines begeistert mit Nuancen von grünen Früchten wie 

Kiwi, Limette, frische Stachelbeere und sogar etwas Kaffir-Limettenblatt. 
Kräuter-Noten von Gras und Melisse ergänzen 

  das Bouquet des Zeter Sauvignon Blanc. 
0,2l | 8,50€   0,75l | 29,00€ 

 
 
 
 
 



 

Weine weiß 
Riesling -halbtrocken- 

Weinmanufaktur Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan, Pfalz 
Im hellen Gelb mit grünlichen Nuancen duftet der Riesling nach 

Holunderblüten, Äpfeln und Pfirsichen. Am Gaumen zeigen sich dezente Noten 
sonnenverwöhnter Mandarinen mit süßen Feigen im Einklang. Der Körper lässt 

sich leicht und angenehm erfrischend mit einer Süßebetonung erkennen. 
0,2l | 7,90€ 

 
Pinot Grigio Ragazzo IGP - trocken – 

Castelnuovo Venezien, Italien 
Leicht und frisch, leicht herbe Frucht, milde Säure 

0,2l | 7,40€  
 

Am Meer Chardonnay & Weißburgunder QbA -trocken- 
Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 

Glasklar und feinsaftig, von Anfang bis Ende überzeugt er mit viel Frische, Saft 
und Kraft am Gaumen. 

0,2l | 7,40€   0,75l | 24,50€ 
 

Am Meer Sauvignon Blanc QbA -trocken- 
Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 

Toller, knackiger Sauvignon mit glasklaren Stachelbeer- und Holunderaromen. 
Intensive Länge mit saftigem Finale. 

0,2l | 7,40€   0,75l | 24,50 
 

Chardonnay Villa Santa Flavia IGT -trocken- 
Sacchetto, Venezien, Italien 

Trocken, fruchtig und aromatisch. Dieser Chardonnay ist vollmundig und 
fruchtig. Er wirkt sehr leicht und elegant in der Nase, 

was sich am Gaumen wiederholt. Mit seiner weichen Frucht umschmeichelt 
uns der Villa Santa Flavia Chardonnay. 

0,2l | 7,80€  
 
 
 
 
 



 

Weine rosé 
Cheval D´Or, Syrah rosé IGP -trocken- 

Languedoc, Frankreich 
Trocken, saftig und sehr harmonisch, mit feiner Erd- und Himbeeraromatik 

0,2l | 7,40€  
 

Am Meer Rosé QbA -trocken- 
Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 

Auf der Zunge kommt der Rosé unaufdringlich und verwöhnt mit zarten 
Beerennoten und Rhabarber. Die Säurestruktur ist sehr gefällig und gibt dem 

Wein Lebendigkeit. 
0,2l | 7,40€   0,75l | 24,50€ 

 
Eins zu Eins, Merlot Rosé QbA -feinherb- 

Weingut A. Diehl, Pfalz 
Die Frucht des A. Diehl Merlot Rosé erinnert an reife, rote Erdbeeren unterlegt 

vom Duft schwarzer Johannisbeeren. Die blumige Komponente im Bouquet 
erinnert an Pfingstrosen, die einen würzig-herben Kontrast zur üppigen 

Fruchtigkeit bilden - absolut begeisternd. 
0,2l | 7,40€   0,75l | 24,50€  

 
 

Weine rot 
Hauswein - trocken - 

0,2l | 7,40€   0,75l | 23,00€ 
 

Spätburgunder QbA -trocken– 
Weingut von und zu Franckenstein, Baden 
Saftig und harmonisch, tolle Kirschfrucht 

0,2l | 8,20€  
 

Passo Perfetto Rosso, IGT -trocken- 
Terre di Chieti, Italien 

Kraftvoll und seidig weich, mit Aromen von Vanille und Brombeere 
0,2l | 7,20€   0,75l | 23,50€ 



 

Weine rot 
 

Dornfelder QbA -halbtrocken- 
Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 

Extrem saftig, ganz viel Frucht, dezente Süße 
0,2l | 7,40€   0,75l | 24,50€ 

 
Chianti, DOCG -trocken- 

Montellori, Toscana, Italien 
Herbwürzig, Kirsch- und Veilchenaromen mit viel Präsenz am Gaumen 

0,2l | 8,20€  
 

Tempranillo D.O. 
Paco Vila, Rioja, Spanien 

Im Glas ein Rubinrot mit schönen violetten Reflexen. Wunderbare Aromen in 
der Nase, im Mund weich, samtig und rund. Seine fein eingebundenen Tannin-

Struktur ist elegant mit langem Abgang. Ein roter Rioja mit Eleganz, Finesse, 
Komplexität und Langlebigkeit. 

0,2l | 7,80€   0,75l | 25,50€ 
 

Ragazzo No.1 Primitivo Appasimento IGT 
Cantine Castelnuovo, Veneto, Italien 

Eine dichte, stoffige Textur, intensive und komplexe Aromatik, eine leichte 
Rosinennote und angenehme Restsüße. 

0,2l | 7,90€ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  Flaschenweine weiß 
Deutschland 

Riesling Silberberg QbA - trocken – 
Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 

Funkelnde, grüngelbe Farbe. Grüne Äpfel und Zitrusfrüchte dominieren im 
Duft. Ausgeprägt sortentypisch. Markante Mineralität. Im Mund klar, frisch und 

mit Nerv. Ausgesprochen animierendes und dynamisches Gleichgewicht 
zwischen Frische und Süße. Beindruckende Länge im Mund. 

0,75l | 26,00€  
 

Chardonnay “Zornheim” QbA -trocken- 
Weingut Julia Schittler, Rheinhessen 

Sehr harmonischer Chardonnay aus dem Zornheimer Berg. Sehr feines Aroma 
von reifen Früchten wie Birne und Quitte mit einem zarten Hauch von Vanille 

spielt perfekt mit der Würze und dem cremigen Mundgefühl zusammen. 
0,75l | 24,50€ 

 
Weißburgunder QbA -trocken- 

Weingut Julia Schittler, Rheinhessen 
Der Julia Schittler Weißburgunder trocken zeigt wunderschön, wie tänzerisch 
ein Weißburgunder sich im Genussbild zeigen kann. So entfalten sich hier die 

gelbfleischigen und leicht nussigen Töne auf eine wundervoll elegante und 
frische Art. Im Stil ist er dadurch geprägt von einer herrlichen Leichtigkeit, ohne 
auch nur eine Spur zu schlank zu sein. Auch die gut wahrnehmbare aber ebenso 

eingewobene Säurestruktur verleiht diesem feinen Weißwein ganz viel 
Trinkfreude. 

0,75l | 23,50€ 
 

Frankreich 
Chablis AOC -trocken- 

Caves Hamelin, Burgund, Frankreich 
Ein Chardonnaym, dessen Trauben an 90 jährigen Rebstöcken hängen, die noch 

vom Großvater gepflanzt worden sind, lassen einen großartigen Wein 
erwarten. Und so ist es dann auch. Üppig, rund, cremig. dezente Fruchtaromen, 

langer Nachhall. Einfach stimmig. 
0,75l | 45,50€ 



Flaschenweine weiß 
Frankreich 

 
Les Caillottes Blanc, Sancerre AOC -trocken- 
Domaine Bernard Reverdy, Loire, Frankreich 

Der weiße „Les Caillottes‘‘ verführt mit duftigen Rebsortenaromen von saftigen 
Zitrusfrüchten, schwarzen Johannisbeeren und einem Hauch von Minze. Am 

Gaumen aromatisch erfrischend mit exzellenter Struktur und feiner Mineralität 
im Finale. Trocken, sehr reiner, vielschichtiger  

und eleganter Sauvignon von der Loire. 
0,75l | 45,50€  

 
 

Italien 
 

Lugana Mandolara DOP -trocken- 
Familienweingut Le Morette, Gardasee, Italien 

Der Lugana Mandolara von Le Morette hat durch seine weiche, schmelzige Art, 
die geringe Säure und die vordergründige Mandel-Aromatik einen großen 

Wiedererkennungswert. Auf die Mandelnote legt Fabio Zenato, Juniorchef und 
Kellermeister, großen Wert (daher auch der Name Mandolara), unterstützt 

wird sie durch den blumigen Charakter sowie den Duft nach Birnen, Aprikosen 
und frischen Kräutern. Der Lugana Mandolara ist sehr aromatisch und saftig. 

0,75l | 31,50€  
 
 

Pinot Grigio “Villa Canlungo” DOC -trocken- 
Eugenio Collavini, Venetien, Italien 

Dieser reinsortige Pinot Grigio verwöhnt mit einem intensiven vollduftigen 
Bouquet. Wie erahnen frisches Heu, Walnüsse, etwas geröstete Mandeln und 
typischerweise saftige Birnen. Am Gaumen erleben wir diesen Spitzen-Pinot 

Grigio aus der DOC Collio von Eugenio Collavini erfrischend saftig und 
geschmacksintensiv. 

0,75l | 28,00€ 
 
 



Flaschenweine weiß 
Italien 

 
Torfel, San Martino della Bataglia -trocken- 

Azienda Agricola Feliciana di Massimo Sbruzzi, Lombardei, Italien 
Sehr aromatisch in der Nase nach reifem Pfirsich, Birne, Aprikose und etwas 

Mango. Am Gaumen ist der Torfel durch die milde Säure sehr weich und 
cremig, aber zugleich auch füllig und gut strukturiert. Saftigkeit und Mineralität 

finden zu einer stimmigen Balance und hallen lange nach. 100% Friulano 
0,75l | 39,00€ 

 

Spanien 
 

Albarino „Pulpo” DO -trocken-  
Bodegas Pagos del Rey, Rias Baixas, Spanien 

Zitronengelb mit grünen Reflexen, harmonisch und sehr ausdrucksvoll in der 
Nase. Feine Noten von grünem Apfel, Pfirsich und Aprikose. Körperreich, Tiefe 

im Aroma, ausgesprochen lecker. 
0,75l | 26,50€  

 

Australien 
 

Chardonnay "Koonunga Hill" -trocken- 
Weingut Penfolds, Australien 

Der australische Chardonnay frohlockt mit sattem Gold im Glas, dazu leuchten 
einladend gelbe Reflexe auf. Ein Chardonnay, der mit Frucht und Schmelz 

glänzt und dank Struktur und Vielschichtigkeit zum Erlebnis wird. Peter Gago, 
oberster Winemaker bei Penfolds, setzt beim Koonunga Hill auf beste 

Chardonnay-Lagen in Barossa Valley, McLaren und Adelaide Hills. Ausgebaut in 
großen Fässern aus französischer Eiche gewinnt der Chardonnay Komplexität 
und Balance. Pfirsich und Nektarine geben bei den Fruchtaromen den Ton an. 

Dazu weiche Anklänge von Vanille und Honig. Erfrischend im Abgang mit 
wohldosierter Säure.  

0,75l | 31,00€ 
 



Flaschenweine rosé 
Italien 

Bardolino Chiaretto Classico DOP -trocken- 
Familienweingut Le Morette, Gardasee, Italien 

Der Le Morette Chiaretto hat eine rosa Farbe mit einem harmonischen und 
anfangs blühenden Bouquet, das weich und fruchtig wirkt. Der Geschmack ist 

voll und leicht, lebhaft und trocken. Aus den Rebsorten Corvina 55%, 
Rondinella 35%, Molinara 10%. Die Trauben werden im historischen 

Anbaugebiet des Bardolino geerntet, daher trägt 
 dieser Wein den Namen “Classico”. 

0,75l | 28,50€  
 
 

Chile 
Cabernet Sauvignon Rosé „Santa Digna” -feinherb- 

Weingut Miguel Torres, Central Valley, Chile  
Der Santa Digna Rosé leuchtet kräftig kirschfarben im Glas. Früchte wie 
Sauerkirsche, Cassis, Pflaume und Grapefruit, geben ein eindrucksvoll 

mächtiges Bouquet ab. Die saftige Frucht zieht sich am Gaumen weiter. Hier 
fällt der Torres expressiv aus und zeigt eine Reihe an beerigen Aromen. 

 Ein Roséwein voller Rasse! 
0,75l | 26,50€ 

 
 

Flaschenweine rot 
Deutschland 
Merlot QbA – trocken- 

Weingut Karl Pfaffmann, Pfalz 
Trocken, kirschsaftig und harmonisch mit angenehm weich-würzigem Gerbstoff 

0,75 | 28,00€ 
 
 
 



Flaschenweine rot 
Frankreich 

Château “Roc de Levraut”, AOC -trocken- 
Vignobles Ballarin, Bordeaux, Frankreich 

Kirschen, Brombeeren, schwarze Johannisbeeren, bei Château de Levraut 
dominiert die Frucht und verleiht dem Wein eine köstliche Saftigkeit und 

Frische. Elegant ausbalanciert, lang und geschmeidig, 
 für garantiertes Trinkvergnügen. 

0,75l | 24,50€  
 

Chevalier de l´Ordre Saint Emilion Grand Cru AOP -trocken- 
Weingut Chevalier de l´Ordre, Bordeaux, Frankreich 

Der Saint-Émilion Grand Cru von Weingut Les Chevaliers de L'Ordre ist ein Rot- 
wein aus der Region aus Saint-Émilion Grand Cru aus Bordeaux. Dieser Wein ist 

ein Verschnitt von 3 Rebsorten: Cabernet Franc, Cabernet-Sauvignon und  
Merlot. Im Mund ist dieser Rotwein ein kräftig mit einem guten Gleichgewicht 

zwischen Säure und Tanninen. 
0,75l | 35,50€  

 
 

Italien 
Primitivo Appassimento “Imprint” of Mark Shannon,IGP -trocken- 

Weingut A Mano, Apulien, Italien 
Der Imprint Primitivo von A Mano spiegelt die Persönlichkeit des Winzers Mark 
Shannon wider. Ein kräftiger, rebsortenreiner Rotwein, der auch eine weiche, 

samtige Seite besitzt und bei jedem Schluck ein Lächeln auf die Lippen zaubert. 
Im Glas leuchtet dieser Wein in einem dunklen Rubinrot. Das Bouquet 

offenbart wundervolle Aromen nach roten Früchten - angefangen von reifen 
Erdbeeren, über saftige rote Johannisbeeren bis hin zu Süßkirschen. Der 

Gaumen wird von der ausdrucksstarken Fruchtfülle und einer erfrischenden 
Säure verwöhnt. Die samtig-geschmeidige Textur harmoniert perfekt mit 

der weichen, süßlichen Tanninstruktur. Das Finale wartet mit einer herrlichen 
Länge und schokoladigen Nuancen auf. 

0,75l | 34,00€  
 
 
 



Flaschenweine rot 
Italien 

Barbera d´Asti Vigna Vecchia DOP - trocken – 
Cossetti, Piemont, Italien 

Diese traditionelle Riserva des Hauses Cossetti hat ihren Namen von einer 
besonderen Lage, die durch ihr Alter nur wenige Reben trägt, aber diese in 
höchster Qualität. “La Vigna Vecchia” vereint Modernität und Tradition zu 

einem sehr erfolgreichen Barbera d’Asti. Ein Wein für die mittlere und lange 
Alterung. Die Farbe ist intensiv rubinrot, nach einigen Jahren kommt eine zarte 

Granatnuance dazu. Beim Duft fällt unmittelbar das typische Barbera-Aroma 
mit einer leichten Gewürznote auf. Der Geschmack ist voll, harmonisch und 

sehr angenehm. 
0,75l | 29,50€ 

 

Spanien 

 
 

Australien 
Koonunga Hill Shiraz-Cabernet -trocken- 

Weingut Penfolds, Australien 
Der Koonunga Hill von Australiens berühmtestem Weingut Penfolds ist eine 

mitreißende Cuvée aus Shiraz und Cabernet Sauvignon. Der Wein entfacht ein 
üppiges Feuerwerk an Aromen mit Anklängen von Schokolode, dunklen Beeren, 
Eukalyptus, Pflaumen und Schwarzkirschen. Er zeigt viel vollmundigen Schmelz, 

ist samtig- weich mit runden, reifen Tanninen und ausdruckvoller Länge. Ein 
herrlicher Rotwein! 

0,75l | 39,00€ 
 
 
 

Tempranillo D.O. 
Paco Vila, Rioja, Spanien 

Im Glas ein Rubinrot mit schönen violetten Reflexen. Wunderbare Aromen in 
der Nase, im Mund weich, samtig und rund. Seine fein eingebundenen Tannin-

Struktur ist elegant mit langem Abgang. Ein roter Rioja mit Eleganz, Finesse, 
Komplexität und Langlebigkeit. 

0,2l | 7,80€   0,75l | 25,50€ 



Flaschenweine rot 
Australien 

Strickleback Red Langhorn Creek -trocken- 
Heartland Wines, Limestone Coast, Australia 

Dieser Wein ist duftend, würzig, saftig und voll-mundig. Eine reichhaltige 
violett/lila Farbe. Am Gaumen erleben Sie Schokoladen, Gewürze und schwarze 
Früchte (Kirschen, Pflaume). Der Shiraz und Cabernet Sauvignon verleihen dem 

Wein einen reichen, würzigen Charakter. 
0,75l | 26,00€ 

 
 

Südafrika 
Shiraz „Skaapveld“ -trocken-  

M•A•N Vinters, Stellenbosch, Südafrika 
„Skaapveld“ steht für die Weideflächen der Schafe, welche zahlreiche Shiraz-

Weinberge der Region umgeben. Er zeigt im Glas eine tief weinrote Farbe und 
ein komplexes, aromatisches Bouquet von schwarzen Johannisbeeren und 

Pflaumen. Durch eine 12-monatige Reifung in amerikanischen Eichenfässern 
sind die Tannine fein und wohl integriert im Abgang. 

0,75l | 25,50€  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kurze 
Brände 

Wir halten eine große Auswahl an Bränden für Sie bereit! 
Schauen Sie bei unserem Digestif-Wagen vorbei und lassen Sie sich von uns 

beraten! 
 

Grappa- Auswahl am Digestif Wagen 
Destille Jacopo Poli - Veneto, Italien 

verschiedene Sorten 
2cl | je nach Farbpunktesystem   

 
Destille Nonino 

verschiedene Sorten 
2cl | je nach Farbpunktesystem   

 

Kräuter & Bittere 
Ramazzotti Amaro | Averna | Fernet Branca | Jägermeister |Jan Torf 

2cl | 4,20€ 
 

Eisiges 
Aalborg Jubiläums Akvavit | Jan Torf Aquavit |Linie Aquavit | Malteserkreuz 

Aquavit | Bommerlunder 
2cl | 3,80€ 

 
Korn 

2cl 2,50€  
 

Liköre 
Southern Comfort 

Whiskeylikör, würzig, weich, Noten von Zitrusfrüchten und Pflaumen, USA 
2cl | 5,90€ 

 
 
 



 
Liköre 

Bailey´s Original Irish Cream 
Cream-Likör aus irischem Whisky und Sahne, sahnig, leicht schokoladig, Irland 

2cl | 4,90€ 
 

Cointreau 
Orangenlikör, Aromen bitterer und süßer Orangen, Frankreich 

2cl | 4,90€ 
 

Grand Marnier Cordon Jaune 
Orangenlikör mit Brandy, delikates Aroma, frisch nach Orangen, Frankreich 

2cl | 4,90€ 
 

Sambuca Molinari 
Anisspirituose, Anisnoten, harmonisch, würzig, Italien 

2cl | 4,80€ 
 

Wir haben ständig weit über 60 (!) verschiedene Gin-Sorten im Angebot! 
Außerdem finden Sie Cognac, Brandy, Whisk(e)y und Spirituosen in großer 

Auswahl an unserer Bar. 
 

Wir beraten Sie gerne! 
 
 

 
 
 
 



Biere 
Vom Fass 

Paulas – mild gehopftes helles Bier 
0,3l | 3,60 € 

 
Veltins – klassisches Pils 

0,3l | 3,60 € | 0,4l | 4,80 € 
 

Warsteiner Brewers Gold  
0,3l | 3,80 € | 0,5l | 5,80 € 

 

Aus der Buddel 
 
 

Warsteiner – alkoholfrei (auch als Radler) 
0,33l | 3,70 € 

 

Weizenbier von Maisels  
Naturtrüb 

Der Klassiker mit feiner Hefe 
0,5l | 5,90 € 

 
Dunkel 

Süffig, kräftig, durch feinen Aromahopfen und dunkles Malz erhält es seinen 
vollmundigen Geschmack 

0,5l | 5,90€ 
 

Weißbier – alkoholfrei 
Voller Weißbier-Geschmack und das ohne Alkohol 

0,5l | 5,80€  
 
 
 
 
 



Alkoholfreies 
Mineralwasser 

Bad Pyrmonter Gourmet – Medium 
0,25l | 2,90 € | 0,75l | 7,20 € 

 
Bad Pyrmonter – Still 

0,25l | 2,90 € | 0,75l | 7,20 € 
 

Fruchtiges 
Apfel-, Orangensaft 

0,2l | 3,50 € | 0,4l | 6,20€ 
 

Bananen-, Kirsch-,Maracujanektar 
0,2l | 3,50 € | 0,4l | 6,20€ 

 
Apfelsaftschorle 

0,25l | 3,40 € | 0,4l | 5,80 € 
 

Softdrinks 
Coca Cola, Coca Cola light & zero 

0,2l | 3,20 € | 0,4l | 5,90 € 
 

Fanta, Sprite 
0,2l | 3,20 € | 0,4l | 5,90 € 

 
Bitter Lemon, Tonic Water, Ginger Ale 

0,2l | 3,50 € 
 

Vio Schorle Rhabarber-,  Zitrone -oder Johannisbeere 
0,33l | 3,80€ 

 
Vita Malz 

0,33l | 3,90 € 
 
 
 



Kaffee & Co 
Kaffee 

Tasse | 2,90 € 
 

Kaffee HAG – entkoffeiniert 
Tasse | 2,90 € 

 
Cappuccino 

Tasse | 3,40 € 
 

Espresso 
Tasse | 2,70 € 

 
Espresso Macchiato 

Tasse | 2,90 € 
 

Espresso – doppelt 
Tasse | 4,80 € 

 
Espresso Macchiato – doppelt 

Tasse | 5,40 € 
 

Latte Macchiato 
Glas | 3,90 € 

 
Milchkaffee 

Tasse | 3,90 € 
 

Heiße Schokolade 
Tasse | 3,60€  

 
Tees aus dem Hause J.T. Ronnefeldt 

Leaf    Cup | 2,90 € 
Tea Caddy | 4,90 € 

Wir führen verschiedene Sorten, sprechen Sie uns an. 
 


